新聞稿 press release



中國, 29/6/2021

蘇伊士簽署一系列新項目 助力不同行業綠色發展

今年前 6 個月,蘇伊士在中國多個省市¹簽署了一系列設備供貨及技術服務合同,為市政及工業污水處理、污泥處置客戶提供解決方案。這些項目使蘇伊士在幫助客戶優化處理工藝的同時循環利用資源,助力不同行業發展循環經濟。

能源與化學品行業難降解污水處理

在廣東惠州、江蘇蘇州和遼寧大連,蘇伊士為世界 500 強²恆力集團提供原水、污水及污泥處理設備及技術服務,以及為污水濃水處理工程開發建設活性炭再生項目。這是蘇伊士和恆力集團自 2015 年以來的再次合作,至今合作項目已累計 12 個。蘇伊士通過降低污水處理的運行成本,幫助恆力減少二氧化碳排放,特別是降低不可再生能源消耗。其中位於蘇州的項目,污水經處理後不僅達到最嚴格的排放標準,回收率更達 80%。

在連雲港徐圩石化產業園,蘇伊士為同樣是世界 500 強的盛虹集團提供高含鹽污水處理項目的全流程工藝包及設備和技術服務。該項目是蘇伊士與盛虹集團的第三度攜手,處理能力 2,400 立方米/天,採用兩級「藍氧技術 Oxyblue™」去除污水中的難降解有機物,確保水質成功滿足工業園區最為嚴格的排放要求,為客戶解決了生產上的後顧之憂。

航天工業水處理

在陝西,蘇伊士自今年2月起為西安航天城提供工業水項目的工藝設備供貨及相關技術服務。該項目 有效解決目前航天基地供水系統的「缺水」問題,保障航天基地300多家企業及居民的正常生活和工 作所需,實現航天基地「多水源安全供水、高品質穩定供水」的目標。

污泥處置及資源化利用

在江蘇,蘇伊士自今年初為揚州市經濟技術開發區污泥處置項目,提供兩條日處理能力共計200噸的 專有乾化工藝處理線,濕污泥在熱乾化後作為燃料進入電廠與煤混合燃燒。項目於年底建成,屆時 揚州市區污泥日總處理規模將達500噸,可節約標準煤約1.2萬噸,污泥摻燒發電3,300萬千瓦時,減少 二氧化碳排放3.2萬噸,節約土地15公頃。

蘇伊士亞洲地區首席執行官郭仕達表示:「今年蘇伊士在中國的業務取得長足發展,贏得了多項新合同,並完成了幾項交易,包括收購新創建集團在我們的合作公司蘇伊士新創建和蘇渝公司中國業務的非控股權益。這次獲得多個不同領域的新合同,使我們能在市政和工業污水、污泥處理等方面為客戶提供有力支持,為中國的綠色發展作出貢獻。蘇伊士也很榮幸繼續在中國開展業務,並將一如既往為客戶提供其技術專長和創新解決方案,以建構循環經濟。」

¹ 甘肅慶陽,陝西西安及延安,河北唐山,廣東珠海及惠州,黑龍江哈爾濱,江蘇無錫、張家港、蘇州、連雲港及揚州、湖南長沙,遼寧大連等。

² 世界 500 強,是指《財富》雜志每年評選出全球最大 500 家公司的排行榜,以公司的營業額為排名。

新聞稿 press release





珠海市金灣區紅旗水質淨化廠 3D 鳥瞰圖,蘇伊士為其提供設備供貨及相關技術服務。

媒體聯繫:

蘇伊士亞洲

林綺雲

+86 153 6376 7713

eva.lam@suez.com

蘇伊士

蘇伊士集團自19世紀末以來,不斷積累專業知識,通過保護人類健康並支持經濟增長,助力人們持續提高生活質量。蘇伊士及旗下90,000名員工遍布全球五大洲,致力於保護和修復我們的自然環境要素:水、土壤和空氣。在水務管理、固廢回收再造、土壤修復和空氣治理等方面,蘇伊士提供富有彈性的創新型解決方案,通過「智慧"城市優化市政和各行業的資源管理,提升其環境和經濟效益。集團向6,400萬人提供環境服務,生產飲用水71億立方米。蘇伊士還為經濟發展做出了積極貢獻,每年直接或間接創造了20多萬個就業崗位,作為新資源的提供者,生產了420萬噸再生原料。集團的目標是在2030年前提供100%的可持續解決方案,為我們的環境、健康和氣候帶來積極影響。蘇伊士集團2020年的總收入達172億歐元。

蘇伊士在亞洲

蘇伊士在早於60年前就進入東南亞,繼而擴展至大中華區的發展也逾45年。蘇伊士現已成為各大城市和工商客戶的首選合作伙伴,提供的水務和固廢管理解決方案,能助其優化資源管理,提升其環境和經濟效益並符合監管標準。集團旗下逾9,000名員工遍布亞洲各地,合作項目逾70個,至今已建造了600多座水處理廠和污水處理廠並向逾3,200萬人口提供水務和固廢資源管理服務。蘇伊士被公認為最具影響力的企業之一,也是環境服務行業的標杆企業。目前蘇伊士在澳門營運中國水務行業的第一個PPP項目,在上海營運亞洲其中一座最大的危廢處置設施,同時在泰國也營運塑料回收再造項目。作為香港固廢處理行業的領導者,蘇伊士集團還向亞洲23個工業園區提供專業的環境管理服務。

關於蘇伊士亞洲更多資訊請瀏覽我們的網頁及社交媒體







